



per aspera ad astra

Світло правди

Газета розповсюджується **безкоштовно**

«Світло правди» №12(86) квітень 2009 видання Молодіжної комісії Івано-Франківської єпархії УГКЦ

Христос Воскрес!

Із Великоднього послання правлячого архиєрея Івано-Франківської єпархії Кир Володимира ВІЙТИШИНА та єпископа-емерита Кир Софрона МУДРОГО

У цей величний і торжественний день співаємо: "ХРИСТОС ВОСКРЕС!" А св. Іван Золотоустий проголошує перемогу життя над смертю: "Де твоє, смерте, жало? Де твоя, аде, перемога? Воскрес Христос і ти провалився ... і нема ні одного мерця в гробі ..."

Але разом з цим ми бачимо власними

очима, чуємо страшні звістки про те, що смерть є присутня в нашому земному житті. Помирають наші ближні, помирають дорогі нам люди. Проте смерть буває різна. Буває тілесна смерть, але й буває смерть ще страшніша, духовна - це вічна розлука людини з Богом. Ця смерть протягом тисячоліть до приходу Христового була досвідом всього людства. Відійшовши від Бога та втративши Його як джерело свого життя, людство почало не тільки



помирати тілесно, але почало цілковито та назавжди віддалятися від спілкування зі своїм Сотворителем. Померши без Бога - старозавітна людина залишалася мертвою без Нього.

І ось Христос, Син Божий, Бог Живий прийшов на землю. Він жив людським життям. Будучи Богом Живим, самим Життям, Він

взяв участь у всьому, що складало долю людини: холод, голод, втомленість та, найстрашніше, - Він прийняв смерть. Як Бог, Він не міг померти; але, як Богочоловік, з любові до нас Він розділив з нами наше життя. З Богом залишився і був відкинутий людьми; з людьми не розлучився навіть на Хресті, коли Він сказав найважчі слова в історії людства: "Боже мій, Боже мій, навіщо Ти Мене покинув?!"

(продовження на стор.3)

Дорогі читачі!

Від щирого серця вітаємо Вас зі світлим празником Воскресіння Господнього! Це свято - символ перемоги світла над темрявою, добра над злом, любові над гріхом! Воскресіння Христове - це символ і нашої перемоги та свідчення вічного життя.

Нехай торжество Христового Воскресіння наповнить ваші домівки, сім'ї та серця миром, теплом і любов'ю.

З найкращими побажаннями
о.Віталій Дем'янець
Голова Молодіжної комісії

Запрошуємо вас відвідати сайт Молодіжної комісії за адресою:

www.mkugkc.if.ua

Ми дякуємо друкарні "Місто НВ" за безкоштовний друк даного номеру газети .

ДРУКАРНЯ
МІСТО НВ



м. Івано-Франківськ,
вул. Незалежності, 53
тел. (0342) 55-94-93

Поширюючи Слово Боже серед молодих людей, бажаємо знайти жертводавців, які б посприяли у виданні наступних випусків газети.

Наш розрахунковий рахунок № 2600830012376 МФО 336019 код 09336010 Укрсоцбанк

Отримати газету можна за адресою: м.Івано-Франківськ, вул. Гарбарська, 20

Довідки по телефону: 8 03422 47375; 8 03422 731746; 80949224746

Про дату святкування Великодня

Дату святкування Великодня врегулював Перший Вселенський Собор у Нікеї 325 року. До цього в різних помісних Церквах святкували Великдень у різні дні. Були й такі, що святкували Великдень разом із євреями (Песах). Нікейський собор постановив, що не дозволено християнам святкувати Великдень, коли євреї святкують Пасху.

Дата Великодня має випадати на першу неділю після першого весняного повного місяця, яка настає після весняного рівнодення. Якщо станеться так, що на цю неділю припаде й єврейська Пасха, то святкування Великодня переноситься на наступну неділю. Щоб уникнути помилки при визначенні Великодньої неділі, постановлено також, що єпископ Олександрії повинен повідомляти дату Великодня щороку наперед.

Наприкінці IV сторіччя щорічні послання Олександрійських єпископів було замінено Пасхалією, яка



календаря. Відповідно до нього складаються і пасхалії. Римокатолицька церква у 1582 році

перейшла на новий календар, запроваджений папою Григорієм XIII і відомий під назвою "григоріанського" або "нового стилю". В зв'язку з цим було запроваджено й нову пасхалію. За григоріанським календарем весна починається на тринадцять днів раніше від юліанського, внаслідок чого виникає різниця в датах святкування Великодня. Також трапляється, що в католицькій Церкві Великдень припадає разом із єврейською Пасхою, а іноді навіть і скоріше від неї, хоч це й суперечить постанові Нікейського Собору. Разом із католиками святкують Великдень за новою пасхалією і західні протестанти. Православні ж усіх Церков святкують Великдень згідно з постановами Нікейського Собору. Буває, що всі християни святкують Великдень разом.

Піший хресний хід у Дем'янів Лаз

2 квітня 2009 року з ініціативи Спільноти Християнського Відродження, Молодіжної комісії Івано-Франківської єпархії УГКЦ, управління у справах сім'ї і молоді ОДА, ТУСК "Обнова" було проведено піший Хресний хід з мікрорайону Пасічна до Дем'янового Лагу. Учасниками цієї Хресної ходи було близько 300



студентів різних навчальних закладів міста: Прикарпатського Національного Університету ім. Василя Стефаника, Прикарпатського юридичного інституту Львівського Державного університету Міністерства внутрішніх справ України, Івано-Франківської Духовної Семінарії, ліцею-інтернату для обдарованих дітей зі с.Микитинці та представники інших закладів. Разом зі студентами були присутні і викладачі.

Розпочався похід з благословення о.Ореста Путька, який також виголошував розважання про страждання Христа та терпіння українського народу під час боротьби за незалежність. На Хресній Дорозі був присутній також духівник СХВ о.Ігор Онищук.

У Дем'яновому Лазі братством св. Йосафата з Духовної Семінарії були проведені роздуми про страждання та

муки Ісуса Христа на Його шляху до Голготи.

Після закінчення Хресної дороги до присутніх звернувся колишній голова СХВ Зеновій Завидовський. Він пригадав молодих хлопців, які воювали в Українській Повстанській Армії та віддали своє життя за волю і незалежність України.

Від організації козацтва "Галицька Січ" виступив крайовий отаман Микола Боднар, який у своєму виступі також згадав про любов до України.

Вкінці всі мали змогу ще раз помолитися за єдність українського народу та за навернення тих, хто є ще далеко від Бога. Висловлюємо подяку всім, хто долучився до організації даного заходу та тим, хто прийняв у ньому участь.

Богдан Гоблер
Член СХВ



охоплювала більшу кількість років. Перша така пасхалія була оголошена в 388 році патріархом Тимофієм Олександрійським. В 436р.пасхалія була видана вже на 95 років наперед (з 436 по 531 роки) одним із його наступників святим Кирилом Олександрійським.

Відмінності дати святкування Великодня

Православна та греко-католицька Церкви дотримуються юліанського

(Закінчення. Початок на стор. 1)

І помер: саме Життя померло, погасло Світло, яке є Світлом по своїй суті.

І ось зійшов Христос Своєю душею в Богом залишену Безодню, де перебувала старозавітна людина. Коли Христос увійшов до цього страшного місця, Він Собою, Своім Божеством,



вічним Життям та невмирущим Світлом заповнив все. І ця смерть стала назавжди переможена; тепер смерть ми називаємо успінням, тимчасовим сном. І коли вмираємо, ми вирушаємо не в безодню відчаю та печалі, а до Бога, що полюбив нас так, що Сина Свого Єдинородного дав, щоб ми повірили в Його любов!

І чи можемо ми в цій любові сумніватися, коли ми бачимо та знаємо, що ця любов Богові вартувала: життя Христа, відкинутість людьми, його смерть та жах Гетсиманського саду, коли Він чекав смерті, знаючи, що Його зрадив близький учень, знаючи, що через декілька годин Петро, інший Його учень, від Нього відречеться і що всі Його залишать вмирати наодинці - між небом і землею...

І цим нам Ісус говорить: "Дивіться, це Я на Себе перейняв. Я помер, щоб ви вірили, що Бог вас любить і тому, що Він вас любить, ви є врятовані!" Тому що порятунок наш не від нас залежить, а від цієї жертвенної любові...

А як ми можемо відгукнутися на цю любов? Ми можемо цю любов

прийняти благоговійно та трепетно в наші серця. З подивом стати перед цією жертвенною, непереможною, Божественною любов'ю. Якщо ми це зрозуміли, тоді ми можемо перетворити все своє життя на благодарення - поклонятися Господеві не через якийсь борг, не з потреби виконувати Його заповіді, а сказати: Господи! Якщо Ти нас так любиш, то можна Тебе почитати, любити, слухатися, тому що Твій шлях - це є шлях спасіння... І все наше життя, все без винятку зробити не словом подяки, не пісню подяки, а живою подякою. Так любити кожну людину, як її полюбив Бог: за будь-яку ціну і до кінця.

Із Великоднього послання правлячого архиєрея Івано-Франківської єпархії Кир Володимира ВІЙТИШИНА та єпископа-емерита Кир Софрона МУДРОГО

І якщо ми вчимося таким чином любити, то світ наш стане новим, іншим світом; тоді прийде до нас Царство Боже, Царство миру та любові - нове життя. Однак для цього кожен з нас має померти - не тілесною смертю і не жадливою смертю розлуки, а відмовою від самолюбства, від пошуків свого, а відкритись Богові, відкритись іншим та жити для інших. Тому що воскреснути вічним життям може той, хто скинув зі своїх плечей, як старий та непотрібний одяг, все тимчасове і тлінне.

Тому живімо і створюймо саме такий світ, світ з Богом. Тільки тоді буде задоволений нашими вчинками Господь і ми з радістю поглянемо Йому і кожній людині в обличчя.

Дорогі в Христі, у цей величний празник "торжества усіх торжеств" скріпімо нашу віру у наше воскресіння, та оновімо нашу надію на щасливе вічне життя з Воскреслим Христом у Царстві Небеснім. Це дасть нам силу переносити всі наші особисті та суспільно-громадські біди. У Христі Воскреслому бадьорімося, "бо Він подолав світ! Цей день, що його створив Господь, тож радіймо та веселімося в ньому" (Пс. 118, 24). У цьому світлому дні Великодня вимоліймо в Господа небесних благодатей для всіх страждаючих і терплячих братів наших, для осиротілих, опущених, вдів і безпритульних, для всього духовенства, монашества та всіх вірних нашої Єпархії в Україні та на чужині.

В часі цих великих свят Воскресіння Господнього душею линемо і до Вас, сини і доньки, які у далекому краї шукаєте кращої долі для себе і своїх родин. Вам запевняємо наші молитви до Христа Воскреслого за полегшення



Ваших терпінь. Нехай Воскреслий Христос наповнить Ваші серця несхитною вірою та гарячою любов'ю до Бога.

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!

† Кир Володимир ВІЙТИШИН,
Правлячий Архиєрей Івано-Франківської Єпархії

† Кир Софрон МУДРИЙ ЧСВВ,
Єпископ-Емерит

Ще одна зустріч зі студентами
У понеділок, 15 березня, у приміщенні Актової зали Прикапатського Національного Університету ім. Василя Стефаника відбулася зустріч зі студентами даного закладу, яка проходила за підтримки Молодіжної комісії Івано-Франківської єпархії УГКЦ і за сприяння Відділу виховної роботи ПНУ. Дана зустріч - це ще один крок у співпраці Молодіжної комісії і згаданого закладу. У цій зустрічі взяли студенти Івано-Франківської



Духовної Семінарії, у виконанні яких прозвучало декілька пісень. Зі словом до студентів звернувся Михайло Віхоть, який наголосив на важливості сповіді. Вона, за його словами, є необхідною для кожної людини. Той, хто приступив до сповіді, відчуває полегшення на душі, адже йому є відпущені гріхи. Також було сказано, що так, як необхідною є вода для очищення тіла, так необхідною є сповідь для очищення душі.

Усі присутні в залі мали можливість отримати газету "Світло Правди", яку видає Молодіжна комісія.

Віriamo, що ця зустріч з молодими людьми є не останньою. І співпраця з ПНУ ім. Василя Стефаника відбудуватиметься і надалі.

Прес-центр Молодіжної комісії

Фестиваль християнського міста "Вгору серця"

Вгору - тільки чисті серця! Щасливі чисті серцем, бо вони побачать Бога.

6 травня 2009 року в Івано-Франківську заплановано проведення фестивалю християнського міста "Вгору серця 2009".

Ідея фестивалю народилася після проведення заходів, присвячених Дням духовної віднови міста 2003-2007 років, а також участі в подібних фестивалях у Польщі, Словаччині, Франції, Світових днях молоді.

Організаторами фестивалю є греко-католицька спільнота Віднови у Святому Дусі "Як Марія" та Молодіжна комісія Івано-Франківської єпархії УГКЦ, співорганізатори - Агенція "АртПоле". Минулого року ініціативу фестивалю благословив Правлячий Архієрей Івано-Франківської єпархії УГКЦ Кир Володимир Війтишин, підтримали міський голова Віктор Анушкевичус та Управління в справах сім'ї, молодіжної та гендерної політики міськвиконкому.

Фестиваль християнського міста - для людей, які в ньому живуть: народжуються, навчаються, працюють, відпочивають. Івано-Франківськ - місто, в якому більшість мешканців - християни, і кожен по-своєму виражає свою приналежність до християнського міста. Основна мета фестивалю "Вгору серця" - дати змогу пережити духовне піднесення через музику, спілкування, спільну творчість. Відкритий простір фестивалю прийме кожного - і дітей, і дорослих. Дитячі та сімейні конкурси з малювання, співу, молодіжний концерт з девізом "Не халтуримо, граючи для Бога" створять Простір радості. Простір таїнств складатимуть читання слова Божого, споглядання ікон, молитви, сповідь. Простір питань та відповідей - це духовні бесіди молоді та священників. Сприятимуть створенню атмосфери фотовиставка "Франківськ - християнське місто".

Очікується, що фестиваль відвідають



близько 5 тис. гостей з України, Польщі та інших країн близького зарубіжжя. Подія підкреслить значення християнських цінностей, сприятиме формуванню позитивного іміджу Івано-Франківська та України в міжнародному контексті.

Минулого року фестиваль зібрав близько трьох тисяч учасників. Опитування тих, хто брав участь у цьому дійстві, свідчить про те, що фестиваль був вдалим і цікавим, вніс новизну у християнський простір міста. Він став своєрідним подарунком Івано-Франківську, який у ті дні відзначав свій день народження.

Пропонуємо взяти участь у творенні фестивалю!

З молитвою, оргкомітет фестивалю

Оголошення!

Паломницький центр і Молодіжна комісія Івано-Франківської єпархії УГКЦ постійно організують поїздки по святих місцях Європи: Люрд (Франція), Фатіма (Португалія), а також прощу на Святу Землю. Здійснивши дану поїздку, ви зможете отримати безліч чудових вражень від побаченого. Якщо Ви бажаєте побувати у цих святих місцях, просимо звертатися у Паломницький центр Івано-Франківської єпархії УГКЦ за адресою:

**м. Івано -Франківськ,
вул.Гарбарська, 20.**

**Тел.8-03422- 4-73-75, 73-17-46,
8-094-922-47-46**

e-mail: svitlo_pravdy@il.if.ua



Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст

За достовірність інформації відповідає її автор

Тираж 2000 примірників

Голова Молодіжної Комісії - о. Віталій Дем'янець

Заступник голови Молодіжної Комісії - о. Іван Сас

Редактор - Михайло Віхоть

«Світло правди» - видання Молодіжної Комісії

Івано-Франківської єпархії УГКЦ

наша адреса: УКРАЇНА, 76019, м. Івано-Франківськ

вул. Гарбарська, 20 тел. 73-17-46 тел/факс 4-73-75

тел. моб. 8-094-922-47-46

розрахунковий рахунок № 2600830012376

МФО 336019 код 09336010 Укрсоцбанк

e-mail: svitlo_pravdy@il.if.ua